

希拉里发出邀请 巴以同意 9月恢复直谈

新华社专电 美国国务卿希拉里20日宣布以色列和巴勒斯坦将就解决以巴之间最终地位问题恢复直接谈判,邀请双方9月2日在美国首都华盛顿启动首轮直接对话。

巴勒斯坦一名高级别官员21日说,巴方接受美方邀请,同意恢复直接和谈。

以色列2008年12月27日至2009年1月18日对加沙发动大规模军事打击,致使以巴双方中断直接谈判,在美国斡旋下,双方今年5月开始间接谈判。

巴勒斯坦方面把以色列停止扩建犹太人定居点作为恢复直接谈判的前提;以色列则拒绝任何预设条件。分析师认为,无前提条件恢复直谈一直是以方立场,如果巴方终于同意,意味着巴方又一次作出让步。

美方呼吁以方停止在约旦河西岸扩建犹太人定居点,“希望双方营造有利于谈判的氛围”。他没有说明以方是否已经同意这项要求。

希拉里说,希望直接谈判在1年内结束,解决巴勒斯坦国最终边界、耶路撒冷治地位、巴勒斯坦难民回归等问题。

世卫组织敦促各国: 抗击耐药性细菌

新华社日内瓦8月20日电 (记者杨德)世界卫生组织20日敦促各国采取措施抗击耐药性细菌,减少细菌对抗生素产生抗药性的机会。

世卫组织当天发表公报称,耐药性细菌日益成为全球公共卫生问题,可能影响许多传染病的控制。一些致病菌(多药耐药细菌)对许多常用抗生素产生了抵抗力,给疾病治疗造成特殊困难。

世卫组织建议各国落实医院感染控制措施,限制多种耐药性菌株的传播,加强有关谨慎使用抗生素的国家政策,从而减少细菌对抗生素产生抗药性的机会。

世卫组织呼吁消费者、药店、医生、兽医、医院和医学实验室管理者、患者和医疗旅游游客以及各国政府、制药企业、专业社团、国际机构关注耐药性问题。

世卫组织郑重建议各政府将控制和预防耐药性细菌的重点集中在四个方面:监测耐药性细菌;合理使用抗生素,包括建议医务工作者和公众合理使用抗生素;引进或执行有关停止无处方销售抗生素的法规;严格执行预防和控制措施,比如洗手措施等,特别是在保健机构中,这些措施必须得到执行。

莫斯科地铁爆炸案 元凶被击毙

新华社莫斯科8月21日电 (记者魏良磊)俄罗斯国家反恐委员会21日宣布,安全部门当天在达吉斯坦共和国展开的反恐行动中,击毙了莫斯科地铁爆炸案组织者、达吉斯坦武装分子头目阿·瓦加博夫。

俄塔社援引来自俄国家反恐委员会信息中心的消息说,当天早上,在达吉斯坦共和国古尼布区古尼布村,俄联邦安全局与内务部人员将包括瓦加博夫在内的5名武装分子围困在一幢独立房屋内。武装分子拒绝投降,并与安全人员展开对射。在持续时间不长的枪战后,武装分子被全部击毙,联邦安全局与内务部人员没有伤亡。

俄国家反恐委员会信息中心说,瓦加博夫是莫斯科地铁爆炸案的组织者。他曾

在达吉斯坦及俄其他地区策划实施多起恐怖袭击,包括炸毁铁路,袭击地方官员和警察,已被警方通缉多年。此外,瓦加博夫积极招募年轻人加入地下非法武装,组织训练女性自杀式袭击者。他的妻子沙里波娃就是制造了莫斯科“卢比扬卡”地铁爆炸案的自杀式袭击者之一。瓦加博夫曾在国外受训,与国际恐怖组织有直接联系,从他们那里获得开展恐怖活动的资金。

今年3月29日,莫斯科地铁连续发生两起自杀式恐怖袭击事件,造成40人死亡,90余人受伤。实施者为来自达吉斯坦的两名女性。

宝通富翔典当 商务 ·供求·典当·农业 ·咨询代理·诚征代理

急用钱一找银达 全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业,现在海口三亚北京上海深圳等设有16家分公司,现为海口及三亚开发办理土地、房产大额抵押。并办理个人房产汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路都城大厦一层、三亚瀛寰花园海口:68541188、68541288、13907582222
三亚分公司:88334336、1351888598

解燃眉之急济一时之需
汇海一打造现代典当新形象
竭诚为开发商、中小企业、4S店

个人办理土地、房产、汽车、股票各种额度的典当业务
处处为您想周到一爱车随您走
资金拿到手!汇海典当以您为先
开启我们精益求精的优质服务!

热线:0898-68529088
15008003300 13519816060
盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等
不动产、不动产抵押典当13807676269

伊朗首座核电站启动

反应堆昨开始装载俄方提供的核燃料,预计年底或明年初供电

新华社伊朗布什尔8月21日电 (记者何光海 杜源江)由俄罗斯帮助建设的伊朗首座核电站布什尔核电站反应堆21日开始装载核燃料。

伊朗原子能组织当天发表声明说,在建设工期历经多年拖延后,技术人员终于开始向布什尔核电站反应堆装载核燃料。俄罗斯国家原子能公司发言人诺维科夫当天也证实了这一消息。

核燃料装载在国际原子能机构的监督下,由伊朗和俄罗斯两国工程师共同执行。装载仪式启动后,由俄方提供的163根燃料棒将被陆续安装在核反应堆上。

伊朗原子能组织主席萨利希和俄罗斯国家原子能公司负责人基里延科出席了在布什尔举行的核燃料装载仪式。随后,他们将举行相关新闻发布会。

仪式启动前,萨利希和基里延科举行了会谈。萨利希说,布什尔核电站的启动是对试图通过制裁,阻碍伊朗核进程国家的“直接教训”。他还说,布什尔核电站将在9月5日前完成核燃料装载工作。

装载核燃料是核反应堆启用前的重要一步。基里延科说,俄罗斯已履行对布什尔核电站的义务,并对这一核电站进入“实质性启动阶段”表示赞扬。他说:“布什尔核电站是独一无二的发电站,它的大部分零部件和设备安装于德国制造的设施上。”

新闻链接

2009年2月底,布什尔核电站进入测试运行阶段。今年8月,伊朗和俄罗斯先后确认,将为布什尔核电站反应堆装载核燃料。但专家指出,这并不意味着伊朗的首座核电站将就此开始运行。

布什尔核电站位于伊朗南部港口城市布什尔附近,其设计装机容量为1000兆瓦。20世纪70年代,伊朗与德国签署合同建设布什尔核电站,这一项目因受1979年伊朗爆发伊斯兰革命以及随后爆发的两伊战争等事件影响而中断。

1995年,伊朗与俄罗斯签署总额10亿美元的布什尔轻水反应堆核电站项目合同。俄方负责向伊朗提供核燃料、设备、技术以及人员培训等。由于涉及核能技术等问题,伊俄核电站合作一直受西方国家指责。此外,双方在资金等问题上矛盾不断,导致核电站建设工期多次被推延。

(据新华社电)



8月21日,记者在伊朗南部的布什尔核电站外采访拍摄。
新华社/法新

伊朗官员称 布什尔核电站“非常安全”

新华社伊朗布什尔8月20日电 (记者何光海 杜源江) 伊朗布什尔核电站车间负责人马哈茂德·贾法里20日在这里说,布什尔核电站“非常安全”,发生事故的可能性非常低。

贾法里说,布什尔核电站是按照最新安全标准建造的,拥有先进的自控系统,可使事故率降到最低,

“类似切尔诺贝利核泄漏的事故不会在布什尔核电站

发生”,即使发生事故,也会在可控范围内”。

俄罗斯外交部副部长里亚布科夫20日也表示,伊朗布什尔核电站可能在2010年年底达到设计能力。他说,俄方认为俄伊在布什尔核电站上的合作不仅是深化两国传统睦邻关系的推动因素,而且是在“共赢”原则下努力解决伊朗和平利用核能及防扩散问题的成功范例。

澳大利亚举行联邦选举

数十年来最势均力敌的一次,直接影响重要决策



澳大利亚注册选民参加投票。

此次大选的结果将直接影响澳大利亚的一些重要决策。如果工党在联邦选举中胜出,意味着澳大利亚将施行30%的矿业税,2012年将有可能启动碳交易计划,以应对气候变化,工党还承诺把缩短原住民与非原住民之间的差距作为政府工作的重中之重。与之相对,如果反对党联盟胜出,矿业税将被废除,不会出台碳交易计划,并可能重开南太平洋地区的难民羁留营以确保澳边境安全。

据不完全统计结果显示,现任总理朱莉娅·吉拉德领导的工党和反对党联盟竞争激烈,可能都无法在众议院取得过半席位。

这次选举改选众议院全部150个议席和参议院76个席位的一半。在众议院获得多数席位的政党或政党联盟组成新政府。

澳大利亚广播公司报道,随着选票统计工作进行,工党和自由党领袖托尼·阿博特领导的反对党联盟众院席位交替上升。截至北京时间21时,工党获得70席,反对党联盟得71席。

工党2007年在时任领导陆克文带领下获胜。如果工党政府这次下台,将是上世纪30年代经济大萧条以来第一个未能获得连任的政府。

陆克文在21日的选举中再次当选议员。

这次选举被认为是澳大利亚数十年来最势均力敌的一次,鹿死谁手尚难知晓。

反对党联盟议员尼克·明钦告诉澳大利亚广播公司,可能没有政党能占据多数议席,产生“悬浮议会”。“这是最可能出现的结果。”他说。

联邦议会是澳大利亚立法机构,现任总理吉拉德代表的工党和反对党联盟得71个席位,而阿博特代表的反对党联盟得63个席位。宪法规定,由在众议院中占多数席位的政党或政党联盟组建联邦政府。



朝鲜新义州地区暴雨成灾

朝鲜中央通讯社8月21日拍摄并提供的照片显示,朝鲜平安北道新义州地区21日遭遇暴雨袭击,大批房屋和农田被淹,损失严重。

新华社/朝中社

巴基斯坦又有多座城镇遭淹



这38月21日的航拍照片显示了遭遇洪灾的巴基斯坦穆扎法尔格拉尔地区。

巴基斯坦政府21日说,印度河河水暴涨,新淹没南部数十座城镇和村庄,大约15万居民转移至地势较高的地方。

新华社/法新

巴布亚新几内亚 发生6.4级地震

新华社纽约8月20日电 据美国地质勘探局的消息,几内亚新不列颠地区当地时间21日凌晨发生里氏6.4级地震。目前没有关于人员伤亡或财产损失的报告。

油价继续下挫

新华社纽约8月20日电 (记者杨蕾)受纽约股市下挫和美元走强的影响,纽约和伦敦两地市场油价20日继续双双下跌,收于每桶73.46美元。

伦敦市场10月份交货的北海布伦特原油期货价格下跌1.04美元,收于每桶74.26美元。

陈立希(新华社供本报特稿)

眼下,宇航员太空飞行6个月回到地球后,必须接受物理治疗。出于身体平衡能力考虑,他们还有两到4个星期的“禁驾期”。

菲茨提醒说,宇航员在太空中没有一个好胃口对保持身体正常机能而言同样重要。

美联社援引菲茨的话说:“作为研究对象的宇航员,每个人吃得都不够多。”

受到太空繁重任务的影响,宇航员可能食欲不好。菲茨说,许多宇航员返回地球后体重都有所减少。他们不仅没有满足身体对热量的需求,还错过一些重要的饮食时机,比如锻炼身体一段时间后,应该进食以帮助肌肉修复。

菲茨开玩笑说:“许多营养学家说,‘这是完美饮食’。当然,如果你吃的话,这可能就是完美的。”

陈立希(新华社供本报特稿)

▲吴青松遗失房产证,证号为:府城房改01854号,特此声明。

▲吴青松遗失国有土地使用证,证号为:海口市国用(2010)第00882号,特此声明。

▲吴孟宇遗失身份证,证号为:460104198409080927,特此声明。

▲海南省临高县加来镇彭小红于2007年8月16日分娩一名成熟活女婴,其出生证遗失,证号为:460601924,声明作废。

▲黄娜遗失保险代理证,证号为:002010034600000003836,特此声明。

▲王应连遗失身份证,证号为:460003198405194023,特此声明。

▲陈建新遗失身份证,证号为:460003198102031471,特此声明。

▲蔡亲圣遗失身份证,证号为:460027198510116751,特此声明。

▲薛广民遗失报到证,证号为:01134,特此声明。

▲海南省国际象棋协会遗失社会团体法人登记证书正本,证号为:琼社证字第20015号,声明作废。

▲范玉芳遗失第二代居民身份证,证号为:460022197904070526,特此声明。

▲蒙钟兴遗失身份证,证号为:46002199101150514,特此声明。

▲任英遗失房产证,证号为:海口市房权证海房改字第HK065959号,声明作废。

▲海口格丹斯服饰有限公司遗失合同专用章1枚,声明作废。

▲海南省海洋与渔业厅遗失非税发票4张,票号:0247036794、0247036874、0247036882、0247036890;声明作废。

土地项目寻求 大市场

急用钱一找银达 全国首家典当连锁集团

银达典当历经17年诚信创业,现在海口三亚北京上海深圳等设有16家分公司,现为海口及三亚开发办理土地、房产大额抵押。并办理个人房产汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路都城大厦一层、三亚瀛寰花园海口:68541188、68541288、13907582222
三亚分公司:88334336、1351888598

解燃眉之急济一时之需
汇海一打造现代典当新形象
竭诚为开发商、中小企业、4S店

个人办理土地、房产、汽车、股票各种额度的典当业务
处处为您想周到一爱车随您走
资金拿到手!汇海典当以您为先
开启我们精益求精的优质服务!

热线:0898-68529088
15008003300 13519816060
盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等
不动产、不动产抵押典当13807676269

宝通富翔典当 商务

·供求·典当·农业

·咨询代理·诚征代理

土地